
Fácil impresión de etiquetas en cualquier lugar

Easy label printing anywhere

Sure-grip body 
for excellent 
usability
Cuerpo con agarre firme para 
un excelente confort de uso

KL-HD1
NEW
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Easy reference icon keys indicate operations at a glance.
Referencia rápida con teclas de iconos que indican operaciones a simple vista.

A large selection of tapes and the easy-to-use KL-HD1
meet wide-ranging business needs!

■ Specifications
•Keyboard layout: ABCD keyboard •Display: 96 x 32 dots •Available tape widths: 18 / 12 / 9 / 6 mm 
•Print resolution: 96 dots / 200 dpi •Unit of length switching: Centimeters / inches •Max. print speed: 10 
mm/sec. •Max. print height: 12 mm •Max. print lines: 3 •Fonts: Sans-serif / Sans-serif Rounded / Roman / 
Courier / Pop / Slab Serif / Bordeaux Heavy / Cursive •Character styles: Normal / Bold / Outline / Shading /
Underline / Box •Alphanumeric characters: 62 •Special characters / Symbols: 182 •Illustrations: 245 
•Accented characters: 179 •Frames: 65 types •Print preview •Adjustable tape length •Mirror printing 
•Print direction: Horizontal / Vertical •Print number setting: 9 •Designed logo printing: 60 •Languages 
supported: 31 •Message switching: 8 languages (English, Spanish, German, French, Italian, Swedish, 
Portuguese, Indonesian) •Print job memories: 80 characters x 2 •Auto power off •Max. number of input 
characters: 80 •Battery life: Approx. 4 rolls (continuous printing) •Dimensions (H x W x D): 60 x 112 x 202 
mm •Weight: 340 g (not including batteries) •Power supply: 6 x AA-size alkaline (LR6) batteries (sold 
separately) •Accessories: Sample tape x 1, Instruction manual, Warranty

■ Especificaciones
•Distribución del teclado: Teclado ABCD •Pantalla: 96 x 32 puntos •Anchos de cinta disponibles: 18 / 12 / 9 / 6 mm 
•Resolución de impresión: 96 puntos / 200 dpi •Cambio de unidad de longitud: centímetros / pulgadas •Velocidad máx. de 
impresión: 10 mm/seg. •Altura máx. de impresión: 12 mm •Líneas de impresión máx.: 3 •Fuentes: Sans-serif / Sans-serif 
redondeada / Roman / Courier / Pop / Slab Serif / Bordeaux Heavy / Cursiva •Estilos de caracteres: Normal / Negrita / 
Contorno / Sombreado / Subrayado / Recuadro •Caracteres alfanuméricos: 62 •Caracteres especiales / símbolos: 182 
•Ilustraciones: 245 •Caracteres con acento: 179 •Marcos: 65 tipos •Vista preliminar •Longitud de cinta ajustable •Impresión 
en espejo •Dirección de impresión: Horizontal / Vertical •Configuración del número de impresiones: 9 •Impresión de 
logotipos diseñados: 60 •Idiomas disponibles: 31 •Conmutación de mensajes: 8 idiomas (inglés, español, alemán, francés, 
italiano, sueco, portugués, indonesio) •Memorias de las tareas de impresión: 80 caracteres x 2 •Apagado automático 
•Número máx. de caracteres de entrada: 80 •Autonomía de la pila: Aprox. 4 rollos (impresión continua) •Dimensiones (Al x 
An x Pr): 60 x 112 x 202 mm •Peso: 340 g (sin incluir las pilas) • Fuente de alimentación: 6 pilas alcalinas de tamaño AA 
(LR6) (se venden por separado) •Accesorios: Cinta de muestra x 1, manual de instrucciones, garantía

*Coming soon   *Disponible en breve

¡La amplia selección de cintas y la KL-HD1 fácil de usar se harán cargo de todas tus necesidades de etiquetado!
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*Company names and product names shown are the registered trademarks and trademarks of their respective companies. *Displays shown in this catalogue are photographic images.
*This catalogue is current as of February 2015. *Most of the printing examples are reduced to less than actual size. *Product and accessory specifications and designs are subject to change without notice.
*Los nombres de las compañías y productos son marcas comerciales registradas o marcas comerciales de las respectivas compañías. *Las imágenes mostradas en este catálogo son imágenes fotográficas.

*Este catálogo está vigente en febrero de 2015. *La mayoría de los ejemplos de impresión se muestran en un tamaño menor que el real. *Las especificaciones y diseños de los productos y accesorios están sujetos a cambio sin previo aviso.

Anchuras de cintas disponibles
Available tape widths

Impresión de 60 diseños de logotipos

60 Designed Logo printing

Large display with 
easy-to-read text
Pantalla grande para mayor facilidad de lectura

High-Strength Adhesive Tape
Cinta adhesiva de gran resistenciaPaper Tape *  Cinta de papel*Colour Tape   Cinta de colorCable Flexible Tape   Cinta de cable flexible

Heat Shrink Tube *  Tubo termorretráctil* Fluorescent Tape *  Cinta fluorescente* Iron-On Fabric Tape *  Cinta textil por planchado*

*Actual size
*Tamaño real

18mm 12mm Max. print height
Altura máx. de impresión

6mm
9mm

12mm

12 digits / 12 dígitos

*Actual size   *Tamaño real

*Adjustable tape length   Specify a tape length suited to where you want to attach a label.
*Longitud de cinta ajustable   Especificar la longitud de cinta adecuada al lugar donde se desea adherir la etiqueta.

*Available in 8 languages (English / Spanish / German / French / Italian / 
  Swedish / Portuguese / Indonesian)
*Disponible en 8 idiomas (inglés / español / alemán / francés / italiano / sueco / 
   portugués / indonesio)

*Comes with a variety of installed fonts and designs. See the website for details.
*Cuenta con una variedad de fuentes y diseños incluidos. Para los detalles, visite el sitio web.


